

Сообщение

о порядке внесения акционерами Акционерного общества «Племенной завод Гражданский»
предложений в повестку дня годового общего собрания акционеров в 2022 году

Акционерное общество «Племенной завод Гражданский» (местонахождения общества: 188734, Россия, Ленинградская область, Приозерский район, посёлок Запорожское, ул. Советская, д. 14)  уведомляет о проведении 30 мая 2022 года годового общего собрания акционеров.
Форма проведения собрания: ЗАОЧНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ. 

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 08.03.2022 года № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе направлять предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ "Об акционерных обществах".
В случае направления акционерами новых предложений, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными.
Дата, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы Общества – 02.05.2022г. (включительно).

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования (дата  проведения собрания): 30  мая  2022 г.
Почтовый адрес, по которому   направляются заполненные бюллетени для голосования: 188734, Ленинградская область, Приозерский район, посёлок Запорожское, ул. Советская, д. 14

Повестка дня:
1. Утверждение годового отчета. 
2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности.  
3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам отчетного года.  
4. Избрание Совета директоров.
5. Избрание Ревизионной комиссии. 
6. Внесение изменений в Устав Общества
7. Утверждение аудитора.

Информация и материалы, подлежащие представлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, в течение 21 дня до проведения собрания  предоставляется по месту нахождения исполнительного органа: Ленинградская область, Приозерский район, посёлок Запорожское, ул. Советская, д. 14, с 09 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.,   ежедневно, кроме выходных.

Совет директоров 
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