
Сообщение
о проведении годового общего собрания акционеров

Акционерное общество «Племенной завод Гражданский» (местонахождения общества: 188734, Россия, Ленинградская область, Приозерский район, посёлок Запорожское, ул. Советская, д. 14)  уведомляет о проведении 28 мая 2024 года годового общего собрания акционеров.
Форма проведения собрания: ЗАОЧНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ. 
Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования (дата  проведения собрания): 28 мая 2024 г.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 188734, Ленинградская область, Приозерский район, посёлок Запорожское, ул. Советская, д. 14
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями  для голосования, полученными по указанному адресу не позднее 27 мая  2024 г.  (включительно).

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 
03 мая 2024 г.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: 
Вид категория (тип), серия ценных бумаг: акции обыкновенные именные бездокументарные 
Государственный регистрационный номер выпуска: 1-01-10239-J

Повестка дня:
1. Утверждение годового отчета. 
2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности.  
3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам отчетного года.  
4. Избрание Совета директоров.
5. Избрание Ревизионной комиссии. 
[bookmark: _GoBack]6. Назначение аудиторской организации.


Информация и материалы, подлежащие представлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, в течение 21 дня до проведения собрания  предоставляется по месту нахождения исполнительного органа: Ленинградская область, Приозерский район, посёлок Запорожское, ул. Советская, д. 14, с 09 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.,   ежедневно, кроме выходных.

Совет директоров 





